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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

  Aşağıdakilerden hangisi pasifi düzenleyici hesaplar
arasında yer almaz?

Dönem Kârının Peşin Ödenen Vergi ve Diğer
Yükümlülükleri

Borç Senetleri Reeskontu

Birikmiş Amortismanlar

Ödenmemiş Sermaye

Sermaye Düzeltmesi Olumsuz Farkları

1.

A)

B)

C)

D)

E)

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: C 
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5. 6.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Aşağıdaki hesap gruplarından hangisi Kısa Vadeli
Yabancı Kaynaklar arasında yer almasına rağmen
Uzun Vadeli Yabancı Kaynaklar’da yer almaz?

Borç ve Gider Karşılıkları

Alınan Avanslar

Yıllara Yaygın İnşaat ve Onarım Hakedişleri

Mali Borçlar

Diğer Borçlar

7.

8.

A)

B)

C)

D)

E)

9.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: C 
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10.

I. Yurtiçi Satışlar

II. Satıştan İadeler

III. Satış İskontoları

IV. Satılan Ticari Mallar Maliyeti
 
Yukarıdakilerden hangileri gelir tablosunda Brüt
Satışlar grubunda yer alır?

Yalnız I Yalnız IV I ve III

I ve IV II ve III

11.

12.

13.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: A 
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14. 15.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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20.

21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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25.

26.

27.

28.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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29.

30.

31.

Bir işletmenin cari döneme ilişkin bazı finansal bilgileri
aşağıdaki gibidir:

Finansal Kaldıraç Oranı %60
Ekonomik Kârlılık Oranı %18
Dönem Kârı 30.000 TL
Finansman Giderleri 9.600 TL

 Buna göre işletmenin yabancı kaynaklar toplamı 
kaç TL’dir?

18.000 50.000 75.000

132.000 220.000

32.

33.

34.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: D 
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35.

36.

37.

38.

39.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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40.

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
11




